




２０
２１ PART LIST【MINI】



10012-1

注文番号：10013

注文番号：10012　 品番：30PDAAMK/B

品番：30PDAFMK/B

パロリン MINI アクセルペダル comp

パロリン MINI ブレーキペダル comp

10013-1

1



2

注文番号 画像 品番 品名 価価格格

10001
(2019) 10KMKFR/R パロリンパパロロリリンン MINIヌヌーードドフフレレーームムtype2019 250,000¥  

10001
(2021) 10KMOP01/R パロリンパパロロリリンン MINIヌヌーードドフフレレーームムtype2021 250,000¥  

10002
 (2020-1) 10ZFMBK5/C パロリンパパロロリリンン MINIフフロロンントトババンンパパーー アアッッパパーー　　TYPE2020 13,000¥  

10002
 (2020-2) 10ZFMBK4/C パロリンパパロロリリンン MINIフフロロンントトババンンパパーー ロロアア TYPE2020 12,000¥  

10003 20VS06025 BOLT TSEI M6X25 . WHITE GALVANIZED -

10004 20RSO06/B COUNTERSUNK	WASHER	M6	FOR	.	BLACK	ANODIZED -

10005 20R0618 WASHER	M6X18	.	WHITE	GALVANIZED -

10006 20RGM06 RUBBER	WASHER	M6 -

10007 20DATB06H NUT	M6	LOW	SELF.LOCKING	.	WHITE	GALVANIZED -

10008
(2019-1) 10ZFMBK2/C パロリンパパロロリリンン MINIフフロロンントトババンンパパーー アアッッパパーー　　TYPE2019 12,000¥  

10008
(2019-2) 10ZFMBK/C パロリンパパロロリリンン MINIフフロロンントトババンンパパーー ロロアア TYPE 2019 9,000¥  

10009 20VC06035 BOLT	TCEI	M6X35	.	WHITE	GALVANIZED -

10010 20DFLG06 NUT	ATB	M6	LOW	WITH	FLANGE	.	WHITE	GALVANIZED -

10011 30PDRMM パロリンパパロロリリンン MINIペペダダルルキキッッドド 27,000¥  

10012 30PDAAMK/B パロリンパパロロリリンン MINI アアククセセルルペペダダルルcomp 15,000¥  

10012-1 20CEP/Z SMALL COLUMN STOP.PEDAL . WHITE GALVANIZED 750¥  

100013 30PDAFMK/B パロリンパパロロリリンン MiNI ブブレレーーキキペペダダルルcomp 15,000¥  

100013-1 20UB06PD ピロボールピピロロボボーールル M6 FOR BRAKE PEDAL 1,500¥  



3

10028-1　

注文番号：10028　 品番：30ANP/B

パロリン MINI/LM 
　　　　　　　　　ステアリングコラムカラー



4

注文番号 画像 品番 品名 価価格格

10014 20RSO08/B COUNTERSUNK	WASHER	M8	FOR	.	BLACK	ANODIZED -

10015 20DATB08L NUT M8 LOW SELF.LOCKING . WHITE GALVANIZED -

10016 20CEFP/Z ブレーキワイヤーホールド 600¥  

10017 20VE06045 BOLT	TE	M6X45	.	WHITE	GALVANIZED -

10018 20DSTD06 NUT M6 . WHITE GALVANIZED -

10019 20FLMKFFSA パロリンパパロロリリンン MINI フフロロアアパパネネルル 19,500¥  

10020 20ADPIAN002 パロリンパパロロリリンン MINI フフロロアアスステテッッカカーー 7,500¥  

10021 20VS06022 BOLT	TSEI	M6X20	.	WHITE	GALVANIZED -

10022 20R10 WASHER	M10	.	WHITE	GALVANIZED -

10023 20REG06 アクセルワイヤーアジャスターアアククセセルルワワイイヤヤーーアアジジャャススタターー M6 400¥  

10024 10PS420R/C STEERING COLUMN 420MM WITH 2 BRACKETS . MINI
. RC CHROMED 9,000¥  

10025 10PRSTAVK/B パロリンパパロロリリンンMINI/LM スステテアアリリンンググポポスストト・・トトーーアアジジャャスス
ター

9,000¥  

10026 20UB10R ステアリングシャフト用ピロボールスステテアアリリンンググシシャャフフトト用用ピピロロボボーールル M10/8 3,500¥  

10027 20DSTD10 NUT M10 . WHITE GALVANIZED -

10028 30ANP/B パロリンパパロロリリンン MINI/LM スステテアアリリンンググココララムムカカララーー 800¥  

10028-1 10GAN5X5 M5X5 DIN 914 GRAIN WITH POINT -

10029 20SUP2B ステアリングコラムサポート 1,000¥  

10030 20SQEL1/C パロリンパパロロリリンン MINI ゼゼッッケケンンパパネネルルスステテーー：：アアッッパパーー 2,000¥  

10031 20VC08065 BOLT	TCEI	M8X65	.	WHITE	GALVANIZED -



5

注文番号：10034　 品番：30BC225/B
パロリン MINI タイロッド225MM【ピロボール付き】

10034-1　

10034-2　 10034V-3　

RL

注文番号：10036/10037　 品番：30FSSR6/C・30FSSL6/C
パロリン MINI ナックル右/左 10.5度 M10

10036-1/37-110036-2/37-2



6

注文番号 画像 品番 品名 価価格格

10032 20R08 WASHER	M8X16	.	WHITE	GALVANIZED -

10033 20DATB08L NUT M8 LOW SELF.LOCKING . WHITE GALVANIZED -

10034 30BC225/B パロリンパパロロリリンン MINI タタイイロロッッドド225MM
【ピロボール付き】

10,000¥  

10034-1 20BC225/B パロリンパパロロリリンン MINIタタイイロロッッドド225mm 3,500¥  

10034-2 20UB08R ピロボールピピロロボボーールル(R) 3,500¥  

10034-3 20UB08L ピロボールピピロロボボーールル(L) 3,500¥  

10035 10RSF05/Z アジャスター用ラウンドワッシャー 150¥  

10036 30FSSR6/C パロリンパパロロリリンン MINI ナナッッククルル右右 10.5度度 M10 20,000¥  

10036-1 20BRF10M パロリンパパロロリリンン	MINI	ナナッッククルルベベアアリリンンググ 1,800¥  

10036-2 20BF24H ナックルブッシュナナッッククルルブブッッシシュュM10 300¥  

10037 30FSSL6/C パロリンパパロロリリンン MINI ナナッッククルル左左 10.5度度 M10 20,000¥  

20037-1 20BRF10M パロリンパパロロリリンン	MINI	ナナッッククルルベベアアリリンンググ 1,800¥  

20037-2 20BF24H ナックルブッシュナナッッククルルブブッッシシュュM10 300¥  

10038 20SPF20/B パロリンパパロロリリンン	MINI	フフロロンントトトトレレッッドドカカララーー20mm -

10039 20SPF10/B パロリンパパロロリリンン	MINIフフロロンントトトトレレッッドドカカララーー10mm -

10040 20SPF05/B SPACER	FOR	STUB	AXLE	5MM	.	BLACK	ANODIZED -

10041 20DATB14L NUT	M14	LOW	SELF.LOCKING	.	WHITE	OR	YELLOW
GALVANIZED 300¥  



注文番号：10044　 品番：30GS30BM/B
パロリン MINI ベアリングホルダー 30Φ

10044-1　

10042-1　

10042-7　

10042-6　

10042-5　

10042-4　

10042-3　

10042-2　

20043-2

20043-1

注文番号：10043　 品番：30RFESI10

パロリン MINI/LM アライメントアジャスター
                      ロア M10 COMP

10045-1

10045-310045-2

注文番号：10045 品番 30DBR10B

パロリン MINI 車高調整用スペーサーキット

注文番号：10042　 品番：30RFGI10
アライライトアジャスターM10-2020

7



8

注文番号 画像 品番 品名 価価格格

10042
(M8) 30RFESS8 アライメントアジャスターロアアアラライイメメンントトアアジジャャススタターーロロアア/アアッッパパーーM8	comp 10,000¥  

10042
(M10) 30RFGI10 アライライトアジャスターアアラライイラライイトトアアジジャャススタターーM10.2020 14,000¥  

10042-1 10RFG01/B アライメントアジャスターベース（エコノミックタイプ） 6,000¥  

10042-2 10RFG03/B アライメントアジャスタースライダー 4,500¥  

10042-3 10RFG04/B アライメントアジャスター偏芯カラー 3,500¥  

10042-4 10RFG05/B アライメントアジャスター：キャスター調整カラー 1,200¥  

10042-5 20VS04008 TSEI BOLT M4X8 -

10042-6 20GBR525 イモネジイイモモネネジジ	M5X25 150¥  

10042-7 20VB04006 SCREW TBEI M4X6 . BLACK -

10043 30RFESI10 パロリンパパロロリリンン MINI/LM アアラライイメメンントトアアジジャャススタターー ロロアア　　M10
comp 9,000¥  

10043-1 10RF06A/B ECCENTRIC EVO FOR STUB AXLE 0°BURNISHED 5,500¥  

20043-2
(2019) 10VTFSE810 エキセントリックボール【ロア】エエキキセセンントトリリッッククボボーールル【【ロロアア】】M8	TYPE2019 1,000¥  

10043-2 10VTFS10S/Z エキセントリックボール【ロア】エエキキセセンントトリリッッククボボーールル【【ロロアア】】M10 1,350¥  

10044 30GS30BM/B パロリンパパロロリリンン MINI ベベアアリリンンググホホルルダダーー 30Φ 11,000¥  

10044-1 20VC06040 BOLT TCEI M6X40 WITH UNKNURLED HEAD . WHITE
GALVANIZED -

10045 30DBR10B パロリンパパロロリリンン MINI 車車高高調調整整用用ススペペーーササーーキキッットト 6,500¥

10045-1 10RBFE01/B アライメントアジャスター用ワッシャー 400¥  

10045-1
(2019) 10RBFE0801 ラウンドワッシャーララウウンンドドワワッッシシャャーーM8 400¥  

10045-2 10DBFE1001/B ラウンドスペーサーララウウンンドドススペペーーササーーM10 400¥  

10045-3 10DBR10A/Z 車高調整用ワッシャー車車高高調調整整用用ワワッッシシャャーーM10	H=2MM 600¥  



注文番号：10050　 品番：20XMBKE
パロリン MINIガソリンタンク

10050-1
10050-2

10050-410050-3

10050-5

10050-710050-6

9



注文番号 画像 品番 品名 価価格格

10046
(2019) 20VTF08090 パロリンパパロロリリンン MINI/LM  キキンンググピピンン TYPE2019 ONLY 1,600¥  

10046 20VTF12 パロリンパパロロリリンン MINI/LM  キキンンググピピンン M10/D10/L90 2,000¥  

10047 20VS08040 BOLT TSEI M8X40 . WHITE GALVANIZED -

10048 20FLP アジャスターアアジジャャススタターーM10→M8ススペペーーササーー 400¥  

10049 10DBR08A/Z 車高調整用ワッシャー車車高高調調整整用用ワワッッシシャャーーM8 600¥  

10050 20XBMKE パロリンパパロロリリンン MINI ガガソソリリンンタタンンクク 12,000¥  

10050-1 10YXPS LOW	PIPE	FITTING	FOR	PETROL	TANK	100CC.	PLASTIC 600¥  

10050-2 10YXPA HIGH	PIPE	FITTING	FOR	FUEL	TANK	100/125C	.	PLASTIC 600¥  

10050-3 10YXPB LOW	PIPE	FITTING	FOR	TANK	SUCTION	125CC	.	BRASS	MADE 600¥  

10050-4 20TBZ FUEL	PIPE	(1M)	5X10	(100MT.=ABOUT	4,5	KG) 350¥  

10050-5 10TSRBV ガソリンタンクキャップ（ガガソソリリンンタタンンククキキャャッッププ（（Oリリンンググレレスス）） 800¥  

10050-6 20TSBFA パロリンパパロロリリンン	ガガソソリリンンタタンンククキキャャッッププ（（1ホホーールル））9L用用 380¥  

10050-7 20ORSERKG タンクキャップタタンンククキキャャッッププOリリンンググ(MINI) 200¥  

10051 20VS08035 BOLT TSEI M8X35 . WHITE GALVANIZED -

10052 10SAPB/B ガソリンタンク固定用カラーガガソソリリンンタタンンクク固固定定用用カカララーーM8 900¥  

10053 FIM00005 パロリンパパロロリリンン MINI 燃燃料料タタンンクク用用固固定定用用Oリリンンググ 130¥  

10054 20BR3062 MINI 30Φシシャャフフトトベベアアリリンンググ 5,800¥  

10



11

注文番号：10058　 品番：30PZIFAP06L_M
パロリン MINI/LM AP-RACE 06 フロントブレーキキャリパーcomp （ミディアムパッド付）

10058-1　

10058-3　

10059-3　10059-2　

注文番号：10059　 品番：10SPAP06M/B
MINIキャリパーサポート

10059-1　



12

注文番号 画像 品番 品名 価価格格

10055-1 10AX30MSB 30ΦリリアアシシャャフフトトNO.1 30,000¥

10055-2 10AX30MM 30Φリリアアシシャャフフトト NO.2 30,000¥

10055-4 10AX30MHB 30Φリリアアシシャャフフトト NO.4 30,000¥

10055-5 10AX30MHHB 30Φリリアアシシャャフフトト NO.5 30,000¥

10056 20KY6660/Z 6MM*20 シシャャフフトトキキーー 350¥  

10057 30PC30/B パロリンパパロロリリンン MINI 純純正正ススププロロケケッットトハハブブ　　アアルルミミニニウウムム 30Φ 9,000¥  

10058 30PZIFAP06L_
M

パロリンパパロロリリンン MINI/LM AP.RACE 06 フフロロンントトブブレレーーキキキキャャリリ
パーパパーーcomp （（ミミデディィアアムムパパッッドド付付）） 49,000¥  

10058-1 30PZIFAP06L AP.RACE 06 FRONT LH BRAKE CALIPER . WITHOUT
BRAKE PADS 44,000¥  

10058-2 20PSFAM パロリンパパロロリリンン MINI ブブレレーーキキパパッッドド　　ミミデディィアアムム(黒黒) 4,500¥  

10058-3 21PSFAM パロリンパパロロリリンン MINI ブブレレーーキキパパッッドド　　ソソフフトト (赤赤) 4,500¥  

10058-4 20GMA27 パロリンパパロロリリンンMINIキキャャリリパパーーピピスストトンンOリリンンググ(27MM) 1,400¥  

10058-5 20SPAMI1/Z パロリンパパロロリリンンMINIブブレレーーキキササポポーートトTYPE2019 6,000¥  

10058-6 20GSPA パロリンパパロロリリンンMINI ブブレレーーキキニニッッププルル 1,000¥  

10058-7 20OR006 MINI キキャャリリパパーーキキャャッッププOリリンンググ 800¥  

10058-8 20CP01 パロリンパパロロリリンンMINI ブブレレーーキキパパッッドドククリリッッププ 150¥  

10058-9 10VPF6AP1Z パロリンパパロロリリンンMINIブブレレーーキキパパッッドドピピンン 250¥  

10059 10SPAP06M/B MINIキキャャリリパパーーササポポーートト 7,500¥  

10059-1 10DPAP07/B Parolin	MINI	ブブレレーーキキササポポーートト用用ススペペーーササーー 800¥  

10059-2 20VC08025 BOLT	TCEI	M8X25	.	WHITE	GALVANIZED -

10059-3 20VC08050 BOLT	TCEI	M8X50	.	WHITE	GALVANIZED -



13

注文番号：10060　 品番：30PMPA1
パロリン AP-RACE 01 ブレーキマスターcomp HOM. N. 81/FR/14 bore 22 mm

10060-16　

10060-10　

10060-9　

10060-5

10060-14　

10060-13　

10060-12　

10060-15　

10060-6　 10060-7　 10060-8　



14

注文番号 画像 品番 品名 価価格格

10060 30PMPA1 パロリンパパロロリリンン	AP.RACE	01	ブブレレーーキキママススタターーcomp	HOM.	N.
81/FR/14	bore	22	mm 45,000¥  

10060-1 10PMPA1/B パロリンパパロロリリンン	MINI/LM	ブブレレーーキキママススタターー（（ボボデディィーーののみみ）） 22,000¥  

10060-2 10PSP22B/B PISTON 22X41 FOR AP.RACE 01 BRAKE PUMP 3,400¥  

10060-3 20GME22 パロリンパパロロリリンン	ママススタターーピピスストトンンOリリンンググカカッッププ 980¥  

10060-4 20MPF パロリンパパロロリリンン	ママススタターー用用ススププリリンンググ 850¥  

10060-5 20LVPMA1/Z パロリンパパロロリリンン	ママススタターー用用レレババーー 3,000¥  

10060-6 10FRCPMP1/Z パロリンパパロロリリンン MINI/LM ママススタターーシシリリンンダダーー用用フフォォーークク
L=37MM 1,200¥  

10060-7 10PRPMP/Z SECURITY PIN FOR HYDRAULIC BRAKE PUMP 160¥  

10060-8 20SGRPR セーフティーピン -

10060-9 10SPN836 ブレーキマスターピストンピン 750¥  

10060-10 20SGRPL パロリン　キャリパーピストン用サークリップ -

10060-11 20VPPA LOCKING PISTON BOLT FOR AP.RACE HYDRAULIC
BRAKE PUMP TSEI M4X6 50¥  

10060-12 20GPMA2 パロリンパパロロリリンン	MINI	ママススタターー用用ララババーー 1,700¥  

10060-13 20CPGPMA2 COVER FOR AP.RACE MASTER CYLINDER SEAL
55X35 950¥  

10060-14 20CPPMA2 AP.RACE MASTER CYLINDER 55x35 COVER 2,500¥  

10060-15 20VS04012G TSEI BOLT M4X12 -

10060-16 20TPPMP パロリンパパロロリリンン	ママススタターーカカババーー	M10 350¥  

10060-17 20RAPN ALUMINIUM WASHER M10X15 FOR HYDRAULIC
BRAKE CALIPER -

10060-18 20CFE パロリンパパロロリリンン	MIN	Iブブレレーーキキママススタターー用用ダダスストトカカババーー 1,500¥  

10060-19
(2019) 20CFA パロリンパパロロリリンン	MINI	ブブレレーーキキママススタターー用用ダダスストトカカッッププTYPE2019 900¥  



15

注文番号：10063　 品番：30AF300A
ブレーキセーフティーロット

10063-2

10063-1

10063-6

10063-5

10063-4

10063-3

10064-2

10064-1

注文番号：10064　 品番：30TFAP12

パロリン LM/MINI ブレーキライン comp

パロリン MINI ブレーキローターassy TYPE2021

10065-3　

注文番号：10065　 品番：30DA150CC

10064-1

10064-2



16

注文番号 画像 品番 品名  価価格格

10061 20VC06050 BOLT TCEI M6X50 . WHITE GALVANIZED -

10062 10SAPP/B ブレーキマスター固定用スペーサー 300¥             

10063 30AF300A ブレーキセーフティーロット 3,500¥          

10063-1 10BRFAF01 ブレーキマスター用ロッドブブレレーーキキママススタターー用用ロロッッドドM6*290 2,000¥          

10063-2 20GUAFB ブレーキケーブルカバー 650¥             

10063-3 20DSTD06 NUT M6 . WHITE GALVANIZED -

10063-4 20FRCAFL ブレーキロッドフォークピン 800¥             

10063-5 20VB06020 BOLT TBEI M6X20 . WHITE GALVANIZED 180¥             

10063-6 20DATB06L NUT M6 LOW SELF.LOCKING . WHITE GALVANIZED -

10064 30TFAP12 パロリンパパロロリリンン LM/MINI ブブレレーーキキラライインンcomp 11,000¥        

10064-1 20BLPN ブレーキホースボルト 800¥             

10064-2 20RAPN ALUMINIUM	WASHER	M10X15	FOR	HYDRAULIC	BRAKE
CALIPER -

10065
(2020) 30DA150A パロリンパパロロリリンン MINI ブブレレーーキキロローータターーassy TYPE2020 42,000¥ 

10065
(2021) 30DA150CC パロリンパパロロリリンン MINI ブブレレーーキキロローータターーassy TYPE2021 42,000¥ 

10065-1 20DA150 パロリンパパロロリリンン	MINI	ロローータターー	D150 25,000¥        

10065-2 10SPPFR02/B MINIフフロローーテティィンンググアアダダププタターー 9,000¥          

10065-3 10BDF03/B パロリンパパロロリリンンMN 2020 フフロローーテティィンンググフフラランンジジ 950¥             

10065-4 20VC06020 BOLT TCEI M6X20 WITH UNKNURLED HEAD . WHITE
GALVANIZED 150¥             

10065-5 20VB06020 BOLT TBEI M6X20 . WHITE GALVANIZED 180¥             

10065-6 20DMTB06 NUT M6 FOR BRAKE DISK -

10065-7 30PD30FFSA/B パロリンパパロロリリンンMN ブブレレーーキキデディィススククハハブブ 11,800¥        



17

注文番号：10066　 品番：30FSF

注文番号：10067　

注文番号：10068　

パロリン ブレーキセキュリティーケーブルcomp

品番：30ATSPPL/C
パロリン MN/LM リアスポイラーブラケットキット

10067-1
10067-7

10067-6

10067-2

10067-5

10067-7

10068-2　

10068-3　
10068-4　

10068-5　

品番：30PUS28/B
パロリン MINI リアバンパーボルトセット 28Φ



18

注文番号 画像 品番 品名 価価格格

10066 30FSF パロリンパパロロリリンン	ブブレレーーキキセセキキュュリリテティィーーケケーーブブルルcomp 4,000¥  

10066-1 20FFL アクセルワイヤーアアククセセルルワワイイヤヤーー	D.1,9X19	3200MM	C/SF	DIAM.	7MM 1,500¥  

10066-2 20FRCAFL ブレーキロッドフォークピン 800¥  

10066-3 20VB06020 BOLT TBEI M6X20 . WHITE GALVANIZED 180¥  

10066-4 20DATB06L NUT M6 LOW SELF.LOCKING . WHITE GALVANIZED -

10066-5 30MRSFF パロリンパパロロリリンン	ブブレレーーキキケケーーブブルルククラランンププ	3点点留留 400¥  

10067 30ATSPPL/C パロリンパパロロリリンン MN/LM  リリアアススポポイイララーーブブララケケッットトキキッットト 17,000¥

10067-1 10SSBSW/C リアバンパー用ブラケットサポート（シャーシ側） 3,500¥  

10067-2 10SSASW/C リアバンパー用ブラケットサポート（プレート） 3,500¥  

10067-3 20VS08030 BOLT TSEI M8X30 . WHITE GALVANIZED -

10067-4 20VB08020 BOLT TBEI M8X20 . WHITE GALVANIZED 150¥  

10067-5 20RSS08PL PLASTIC COUNTERSUNK WASHER M8 FOR SEAT -

10067-6 20R0824 WASHER M8X24 . WHITE GALVANIZED -

10067-7 20DFLG08 NUT ATB M8 LOW WITH SMOOTH BASE -

10068 30PUS28/B パロリンパパロロリリンン MINI リリアアババンンパパーーボボルルトトセセッットト 28Φ(1台台分分) 5,000¥

10068-1 20BZ10141 リアバンパーボルトリリアアババンンパパーーボボルルトト  28Φ 650¥

10068-2 20GMPU28 リアバンパーラバーリリアアババンンパパーーララババーー	28Φ 750¥  

10068-3 10BCH28/B リアバンパー固定カラーリリアアババンンパパーー固固定定カカララーー	28Φ 750¥  

10068-4 10BCS/B パロリンパパロロリリンン MN/LM リリアアババンンパパーーエエンンドドカカララーー 750¥  

10068-5 20DEFLG10 NUT M10 WITH FLANGE . WHITE GALVANIZED 200¥  



注文番号：10071　 品番：30ASMBKW

WHEELS SET 140-115MM SILVER ALUMINIUM FOR MINI AND BABYKART

注文番号：10075 品番：30PCIB2

注文番号：10069 品番：30SUML4

パロリン MINI/LM チェーンガードcomp

パロリン MINI/LM エキゾーストホルダーcomp

10075-1

10069-1

10075-2

10069-2

19



20

注文番号 画像 品番 品名 価価格格

10069 30SUML4 パロリンパパロロリリンン MINI/LM エエキキゾゾーースストトホホルルダダーーcomp 7,000¥

10069-1 10PSML1/C マフラーステーママフフララーースステテーーL型型 2,500¥  

10069-2 20CL/Z エキゾーストホルダー 3,500¥  

10070 30MZ30S/B パロリンパパロロリリンン MINI 純純正正リリアアハハブブ 35mm 12,500¥  

10071 30ASMBKW WHEELS SET 140-115MM SILVER ALUMINIUM FOR
MINI AND BABYKART(4本本セセッットト) 26,000¥

10071-1 20ARMBKW 140MM SILVER ALUMINIUM FOR MINI(¥5,000/本本) 10,000¥

10071-2 20AFMBKW 115MM SILVER ALUMINIUM FOR MINI
ベアリング付きベベアアリリンンググ付付きき(¥8,000/本本) 16,000¥

10072 20VMNGP パロリンパパロロリリンン MINI スステテアアリリンンググ TYPE2020 320MM 32,000¥

10073 10MZV100R/B ステアリングボススステテアアリリンンググボボスス MINI/LM 8,600¥  

10074 20XR パロリンパパロロリリンン リリザザーーブブタタンンクク 1,100¥  

10075 30PCIB2 パロリンパパロロリリンン MINI/LM チチェェーーンンガガーードドcomp 8,500¥  

10075-1 20PCIB2 パロリンパパロロリリンン チチェェーーンンカカババーー 8,500¥  

10075-2 10SCGS/Z パロリンパパロロリリンン チチェェーーンンガガーードドスステテーー小小 650¥  

10076 30KVTMK パロリンパパロロリリンン MINI ボボルルトトナナッットトセセッットト 8,000¥  

10077 20SPEMD/B パロリンパパロロリリンン MINI フフロロンントトススポポイイララーー 14,000¥  

10078 20SPKG01/B パロリンパパロロリリンン MINI フフロロンントトススポポイイララーーKG 14,000¥  

10079 20QEMD/B パロリンパパロロリリンン MINIゼゼッッケケンンパパネネルル 8,000¥  

10080 20PNEUMD/B パロリンパパロロリリンン MINI ササイイドドボボッッククススDYNAMICA【【左左右右共共通通】】 8,000¥  

10081 20SPPM/B パロリンパパロロリリンン MINI リリアアババンンパパーー 16,500¥  



注文番号：10086　 品番：30KVCEL22
パロリン：ゼッケンパネルネジSET

注文番号：10087　 品番：30KSSPC01
パロリン MN/LM CIKサポート・ブラケットキット

10087-1　

10087-5　

10087-4　 10087-3　

10087-2　

21



22

注文番号 画像 品番 品名  価価格格

10082 10SPREMD/C パロリンパパロロリリンン MINI ササイイドドボボッッククスススステテーー右右 9,000¥          

10083 10SPLEMD/C パロリンパパロロリリンン MINI ササイイドドボボッッククスススステテーー左左 9,000¥          

10084 20SQE21/C パロリンパパロロリリンン MINI/LM ゼゼッッケケンンパパネネルルスステテーー：：アアッッパパーー -¥                  

10085 20SQEL7/C パロリンパパロロリリンン MINI/LM ゼゼッッケケンンパパネネルルスステテーー：：ロロアア 2,000¥          

10086 30KVCEL22 パロリンパパロロリリンン ゼゼッッケケンンパパネネルルネネジジSET 1,650¥          

10087 30KSSPC01 パロリンパパロロリリンン MN/LM CIKササポポーートト・・ブブララケケッットトキキッットト 10,000¥        

10087-1 20SSPC01 CIK.FIA	フフロロンントトババンンパパーーブブララケケッットト(2個個/セセッットト) 4,500¥          

10087-2 20GSCIK フロントスポイラークランプフフロロンントトススポポイイララーーククラランンププ(1個個) 2,300¥ 

10087-3 20SSAPL PLASTIC BRACKET FOR AGILE FRONT BUMPER(2個個/
セットセセッットト) 3,500¥          

10087-4 20VC06020 BOLT TCEI M6X20 WITH UNKNURLED HEAD . WHITE
GALVANIZED 150¥             

10087-5 20DATB06L NUT M6 LOW SELF.LOCKING . WHITE GALVANIZED -

10088 20ADPARMDY パロリンパパロロリリンン  MINI カカウウルルスステテッッカカーー DYNAMICA 35,000¥ 

10089 20COV パロリン　カートカバー 15,000¥        

10090 10ORMI/Z パロリンパパロロリリンン MINI シシーートトササポポーートトタタブブ 900¥             

30000 20DSSSS パロリンパパロロリリンン 純純正正シシーートト：：GreyHound【【ササイイズズをを指指定定ししててくく
ださい】

 ¥       14,000



23



24

２０
２１ PART LIST【LeMans】



20011-1

注文番号：20012

注文番号：20011　 品番：30PDAAM/B

品番：30PDAF/B

パロリン LM アクセルペダル comp

パロリン LM ブレーキペダル comp

20012-1

25



26

注文番号 画像 品番 品名 価格

20001 10KLM100M/RP  パパロロリリンン LM ヌヌーードドフフレレーームムtype2021 300,000¥ 	

20002 10ZFHA/C パロリンパパロロリリンン LM フフロロンントトババンンパパーーアアッッパパーー 15,000¥ 	

20003 20VS06025 BOLT TSEI M6X25- WHITE GALVANIZED(フフロロアアパパネネルル
用用用) -

20004 20RSO06/B COUNTERSUNK WASHER M6 FOR- BLACK
ANODIZED(フフロロアアパパネネルル用用) -

20005 20R0618 WASHER M6X18- WHITE GALVANIZED(フフロロアアパパネネルル
用用用) -

20006 20RGM06 RUBBER WASHER M6(フフロロアアパパネネルル用用) -

20007 20DATB06L NUT M6 LOW SELF.LOCKING- WHITE GALVANIZED(フフ
ロアパネル用ロロアアパパネネルル用用) -

20008 10ZFL10/C パロリンパパロロリリンン LM フフロロンントトババンンパパーーロロアア 12,000¥ 	

20009 20VC06035 BOLT TCEI M6X35- WHITE GALVANIZED -

20010 20DFLG06 NUT ATB M6 LOW WITH FLANGE- WHITE
GALVANIZED -

20011 30PDAA/B パロリンパパロロリリンン LM アアククセセルルペペダダルルcomp 15,000¥ 	

20011-1 20CEP/Z ペダルストッパー 750¥  

20012 30PDAF/B パロリンパパロロリリンン LMブブレレーーキキペペダダルルcomp 15,000¥ 	

20012-1 20UB06PD ピロボールピピロロボボーールルM6ブブレレーーキキペペダダルル用用 1,500¥  

20013 20RSO08/B COUNTERSUNK WASHER M8 FOR- BLACK
ANODIZED -

20014 20DATB08L NUT M8 LOW SELF.LOCKING- WHITE GALVANIZED -

20015 20CEFP/Z ブレーキワイヤーホールド 600¥ 	



27

20027-1　

注文番号：20027　 品番：30ANP/B

パロリン MINI/LM 
　　　　　　　　　ステアリングコラムカラー



28

注文番号 画像 品番 品名 価格

20016 20VE06045 BOLT TE M6X45- WHITE GALVANIZED -

20017 20DSTD06 NUT M6- WHITE GALVANIZED -

20018 20FLLM パロリン　パパロロリリンン　　LM フフロロアアパパネネルル 20,000¥  

20019 20ADPIAN001 パロリンパパロロリリンン LM　　フフロロアアスステテッッカカーー 8,000¥  

20020 20VS06022 BOLT TSEI M6X20 . WHITE GALVANIZED -

20021 20R10 WASHER M10 . WHITE GALVANIZED -

20022 20REG06 アクセルワイヤーアジャスターアアククセセルルワワイイヤヤーーアアジジャャススタターー M6 200¥  

20023 10PS490R/C パロリンパパロロリリンン LM スステテアアリリンンググシシャャフフトト 11,000¥  

20024 10PRSTAVK/B ステアリングポスト・トーアジャスタースステテアアリリンンググポポスストト・・トトーーアアジジャャススタターー(MINI/LeMans) 9,000¥  

20025 20UB10R ステアリングシャフト用ピロボールスステテアアリリンンググシシャャフフトト用用ピピロロボボーールル M10/8 3,500¥  

20026 20DSTD10 NUT M10 . WHITE GALVANIZED -

20027 30ANP/B パロリンパパロロリリンン MINI/LM スステテアアリリンンググココララムムカカララーー 800¥  

20027-1 10GAN5X5 M5X5 DIN 914 GRAIN WITH POINT -

20028 20SUP2B ステアリングコラムサポート 1,000¥  

20029 20SQEL6/C パロリンパパロロリリンン LM ゼゼッッケケンンパパネネルルスステテーー：：アアッッパパーー 2,000¥  

20030 20VC08065 BOLT TCEI M8X65 . WHITE GALVANIZED -

20031 20R08 WASHER M8X16 . WHITE GALVANIZED -

20032 20DFLG08 NUT ATB M8 LOW WITH SMOOTH BASE -



29

注文番号：20033　 品番：30BC265/B
パロリン LM タイロッド225MM【ピロボール付き】

20033-1　

20033-2　 10033-3　

RL

注文番号：20035/20036　 品番：30FMLRC2525C・30FMLLC2525C/C
パロリン LM ナックル右/左 10.5度 M10

20035/36-3

20035/36-1
20035/36-2

注文番号：20040 品番：30MZF25M75

20040-1

20040-2

パロリン LM 純正フロントハブ マグネシウム 75MM,INT.58MM



30

注文番号 画像 品番 品名 価格

20033 30BC265/B パロリンパパロロリリンン MINI タタイイロロッッドド265MM【【ピピロロボボーールル付付きき】】 16,000¥  

20033-1 20BC265/B パロリン　タイロッドパパロロリリンン　　タタイイロロッッドド265mm 4,500¥  

20033-2 20UB08R ピロボールピピロロボボーールル(R) 3,500¥  

20033-3 20UB08L ピロボールピピロロボボーールル(L) 3,500¥  

20034 10RSF05/Z アジャスター用ラウンドワッシャー 150¥  

20035 30FMLRC2525Cパロリンパパロロリリンン LM ナナッッククルル右右  10.2度度 M10 21,000¥  

20035-1 20BRF10I パロリンパパロロリリンン LM ナナッッククルルベベアアリリンンググ 1,150¥  

20035-2 20BF24H ナックルブッシュナナッッククルルブブッッシシュュM10 300¥  

20036 30FMLLC2525Cパロリンパパロロリリンン LM ナナッッククルル左左 10.2度度 M10 21,000¥  

20037 20SPF1020/B パロリンパパロロリリンン LM フフロロンントトトトレレッッドドカカララーー25mm -

20038 20SPF0520/B SPACER FOR STUB AXLE 5MM, DIAM.25MM- BLACK -

20039 10SPFFM/Z LMナナッッククルル用用ススピピンンドドルルカカララーースストトッッププカカララーー 500¥  

20040 30MZF25M75 パロリンパパロロリリンン LM 純純正正フフロロンントトハハブブ　　ママググネネシシウウムム 75MM,
INT.58MM(ベベアアリリンンググ付付) 16,000¥  

20040-1 20BRF25E42 フロントハブベアリングフフロロンントトハハブブベベアアリリンンググ25MM- 42MM 950¥  

20040-2 20BRF25E36 フロントハブベアリングフフロロンントトハハブブベベアアリリンンググ25MM-  37MM 950¥  

20041 20DATB14L NUT M14 LOW SELF.LOCKING- WHITE OR YELLOW
GALVANIZED -



20043-2

20043-1

20042-1　

20042-6　

20042-5　
20042-3　

20042-2　

注文番号：20042　

注文番号：10043　

品番：30RFGI10

品番：30RFESI10

アライライトアジャスターM10-2020

パロリン MINI/LM アライメントアジャスター ロア M10 COMP

31



32

注文番号 画像 品番 品名 価格

20042
(M10) 30RFGI10 アライメントアジャスターアアラライイメメンントトアアジジャャススタターー COMP M10.2020 14,000¥  

20042
(M8) 30RFESS8 アライメントアジャスターロアアアラライイメメンントトアアジジャャススタターーロロアア/アアッッパパーー　　M8 comp 10,000¥  

20042-1 10RFG01/B アライメントアジャスターベース 6,000¥  

20042-2 10RFG03/B アライメントアジャスタースライダー 4,500¥  

20042-3 10RFG04/B アライメントアジャスター偏芯カラー 3,500¥  

20042-4 20FLP アジャスターアアジジャャススタターーM10→M8ススペペーーササーー 400¥  

20042-5 10RFG05/B アライメントアジャスター：キャスター調整カラー 1,200¥  

20042-6 20VS04008 TSEI BOLT M4X8 -

20042-7 20GBR525 イモネジイイモモネネジジ M5X25 150¥  

20042-8 20VB04006 SCREW TBEI M4X6- BLACK -

20043 30RFESI10 パロリンパパロロリリンン MINI/LM アアラライイメメンントトアアジジャャススタターー ロロアア　　M10
comp 7,000¥  

20043-1 10RF06A/B アライメントアジャスターアアラライイメメンントトアアジジャャススタターー0度度 5,500¥  

20043-2
(2019) 10VTFSE810 エキセントリックボール【ロア】エエキキセセンントトリリッッククボボーールル【【ロロアア】】M8 TYPE2019 1,000¥  

20043-2 10VTFS10S/Z エキセントリックボール【ロア】エエキキセセンントトリリッッククボボーールル【【ロロアア】】M10 2,000¥  

20043-3 20VC04008 BOLT TCEI M4X8- WHITE GALVANIZED -



注文番号：20048　 品番：30XE9000

パロリン LM ガソリンタンク(9L)

20048-1
20048-2

20048-4

20048-3

20048-5

20048-7

20048-6

注文番号：20044　 品番：30DBR10A

20044-2v

20044-1
20044-3

パロリン LM 車高調整用スペーサーキット

33



34

注文番号 画像 品番 品名 価格

20044 30DBR10A パロリンパパロロリリンン LM 車車高高調調整整用用ススペペーーササーーキキッットト(1台台分分) 6,500¥  

20044-1 10RBFE01/B アライメントアジャスター用ワッシャー 400¥  

20044-2 10DBFE1001/B ラウンドスペーサーララウウンンドドススペペーーササーーM10 400¥  

20044-3 10DBR10A/Z 車高調整用ワッシャー車車高高調調整整用用ワワッッシシャャーーM10 H=2MM 600¥  

20045 20VTF12 パロリンパパロロリリンン MINI/LM  キキンンググピピンン M10 2,000¥  

20046 20VS08040 BOLT TSEI M8X40- WHITE GALVANIZED -

20047 10DBR08A/Z 車高調整用ワッシャー車車高高調調整整用用ワワッッシシャャーーM8 600¥  

20048 30XE9000 パロリンパパロロリリンン LM ガガソソリリンンタタンンクク(9L) 14,000¥  

20048-1 10YXPS LOW PIPE FITTING FOR PETROL TANK 100CC.
PLASTIC 600¥  

20048-2 10YXPA HIGH PIPE FITTING FOR FUEL TANK 100/125C-
PLASTIC 600¥  

20048-3 10YXPB LOW PIPE FITTING FOR TANK SUCTION 125CC-
BRASS MADE 600¥  

20048-4 20TBZ FUEL PIPE (1M) 5X10 (100MT.=ABOUT 4,5 KG) 350¥  

20048-5 10TSRBV ガソリンタンクキャップ（ガガソソリリンンタタンンククキキャャッッププ（（Oリリンンググレレスス）） 800¥  

20048-6 20TSBFA パロリンパパロロリリンン ガガソソリリンンタタンンククキキャャッッププ（（1ホホーールル））9L用用 380¥  

20048-7 20OR005 タンクキャップタタンンククキキャャッッププOリリンンググ(LM) 450¥  

20049 20VS08035 BOLT TSEI M8X35- WHITE GALVANIZED -

20050 10SAPB/B ガソリンタンク固定用カラーガガソソリリンンタタンンクク固固定定用用カカララーーM8 900¥  

20051 FIM00005 パロリンパパロロリリンン LM 燃燃料料タタンンクク用用固固定定用用Oリリンンググ 130¥  



注文番号：20055　 品番：30GS45UM

注文番号：20058 品番：30PC50R/B

パロリン LM ベアリングホルダー 50Φ ドライブ側　

20055-1

20058-1

20058-2

20058-4

20058-3

20058-5

パロリン LM 純正スプロケットハブ アルミニウム 50Φ

35



36

注文番号 画像 品番 品名 価格

20052 10AX50SSB パロリンパパロロリリンン LM リリアアシシャャフフトト ススーーパパーーソソフフトト 33,000¥  

20052-1 10AX50SB パロリンパパロロリリンン LM リリアアシシャャフフトト ソソフフトト 33,000¥  

20052-2 10AX50MB パロリンパパロロリリンン LM リリアアシシャャフフトト
ミディアムミミデディィアアムム 1030MM 33,000¥  

20052-3 10AX50HB パロリンパパロロリリンン LM リリアアシシャャフフトト ハハーードド 33,000¥  

20052-4 10AX50SHNB パロリンパパロロリリンン LM リリアアシシャャフフトト  ミミデディィアアムムススーーパパーーハハーードド 33,000¥  

20052-5 10AX50SHB パロリンパパロロリリンン LM リリアアシシャャフフトト ススーーパパーーハハーードド 33,000¥  

20053 10KY86605/Z リアシャフト用キーリリアアシシャャフフトト用用キキーー2 PINS D. 7,3MM 8X6X60 AXLE 40 &
50MM 1,200¥  

20054 10KY86609/Z リアシャフト用キーリリアアシシャャフフトト用用キキーー 3 PINS D. 7,3MM 8X6X60 AXLE 40
& 50MM 1,200¥  

20055 30GS45UM パロリンパパロロリリンン LM ベベアアリリンンググホホルルダダーー 50Φ 18,000¥  

20055-1 20VC06045 BOLT M6X45- WHITE GALVANIZED -

20056 20BR5080R LM    50Φシシャャフフトトベベアアリリンンググ 8,500¥  

20057 20VE08020FL BOLT TE M8X20 WITH FLANGE.KNURLED BASE-
GALVANIZED -

20058 30PC50R/B パロリンパパロロリリンン LM 純純正正ススププロロケケッットトハハブブ アアルルミミニニウウムム 50Φ 16,800¥  

20058-1 20VC08045 BOLT TCEI M8X45- WHITE GALVANIZED -

20058-2 20R0813 WASHER M8X13- WHITE GALVANIZED -

20058-3 20VC06020 M6.20unknurled 150¥  

20058-4 20R06 WASHER M6X12- WHITE GALVANIZED -

20058-5 20DATB06L NUT M6 LOW SELF.LOCKING- WHITE GALVANIZED -

20059 20OR115 ウォーターポンプ用ウウォォーータターーポポンンププ用用OリリンンググD. 115MM 600¥  



37

注文番号：20060　

注文番号：20061　

品番：30FMUA/B

品番：30PZIA06_H

パロリン チェーンストレッチャー comp

パロリン LM AP.RACE 06 リアブレーキキャリパーcomp(ハードパッド付)

注文番号：20062　 品番：10SPAPR6B/B
パロリン LM キャリパーサポート

20062-3　

20062-2　

20062-1　



注文番号 画像 品番 品名 価格

20060 30FMUA/B パロリンパパロロリリンン チチェェーーンンスストトレレッッチチャャーー comp 8,000¥  

20060-1 10FMUA/B チェーンストレッチャープレート 7,000¥  

20060-2 10BR10090 チェーンストレッチャー用ロッドチチェェーーンンスストトレレッッチチャャーー用用ロロッッドド M10X90MM 800¥  

20060-3 10TNY エンジンストッパー 500¥  

20060-4 20DEFLG10 NUT M10 WITH FLANGE- WHITE GALVANIZED -

20060-5 20DSTD10 NUT M10- WHITE GALVANIZED -

20060-6 20BZ06025 BOLT M6X25MM DIN603/555 CUP HEAD SQUARE
NECK 100¥  

20060-7 20DFLG06 NUT ATB M6 LOW WITH FLANGE- WHITE
GALVANIZED -

20061 30PZIAP06_H パロリンパパロロリリンン LM AP.RACE 06 リリアアブブレレーーキキキキャャリリパパーーcomp
（ハードパッド付）

77,000¥  

20061-1 30PZIAP06 パロリンパパロロリリンン LM AP.RACE 06 リリアアブブレレーーキキキキャャリリパパーーcomp
（ブレーキパッドレス）

70,000¥  

20061-2 20PSR01H パロリンパパロロリリンン LM ブブレレーーキキパパッッドド ソソフフトト 赤赤(1枚枚) 6,750¥  

20061-3 20PSR01S パロリンパパロロリリンン LM ブブレレーーキキパパッッドド ハハーードド 黒黒(1枚枚) 6,750¥  

20061-4 1OPS32B/B パロリンパパロロリリンン LM ブブレレーーキキキキャャリリパパーーピピスストトンン32MM AP-
RACE01 2,500¥  

20061-5 20GMA32 パロリンパパロロリリンンLMキキャャリリパパーーピピスストトンンOリリンンググ(32MM) 1,600¥  

20062 10SPAPR6B/B パロリンパパロロリリンン LM キキャャリリパパーーササポポーートト 10,000¥  

20062-1 10DPAP06/Z パロリンパパロロリリンン LMブブレレーーキキササポポーートト用用ススペペーーササーー -

20062-2 20VC08040 BOLT TCEI M8X40 WITH UNKNURLED HEAD- WHITE
GALVANIZED -

20062-3 20VC08030 BOLT TCEI M8X30- WHITE GALVANIZED -

38



39

注文番号：20063　 品番：30PMPA1
パロリン AP-RACE 01 ブレーキマスターcomp HOM. N. 81/FR/14 bore 22 mm

20063-16　

20063-10　

20063-9　

20063-5

20063-14　

20063-13　

20063-12　

20063-15　

20063-6　 20063-7　 20063-8　



40

注文番号 画像 品番 品名 価格

20063 30PMPA1 パロリンパパロロリリンン AP.RACE 01 ブブレレーーキキママススタターーcomp HOM. N.
81/FR/14 bore 22 mm 45,000¥  

20063-1 10PMPA1/B パロリンパパロロリリンン MINI/LMブブレレーーキキママススタターー（（ボボデディィーーののみみ）） 22,000¥  

20063-2 10PSP22B/B キャリパーピストンキキャャリリパパーーピピスストトンン22*41 AP.RACE01 3,400¥  

20063-3 20GME22 パロリンパパロロリリンン ママススタターーピピスストトンンOリリンンググ 980¥  

20063-4 20MPF パロリンパパロロリリンン ママススタターー用用ススププリリンンググ 850¥  

20063-5 20LVPMA1/Z パロリンパパロロリリンン ママススタターー用用レレババーー 3,000¥  

20063-6 10FRCPMP1/Z パロリンパパロロリリンン MINI/LM ママススタターーシシリリンンダダーー用用フフォォーークク
L=37MM 1,200¥  

20063-7 10PRPMP/Z SECURITY PIN FOR HYDRAULIC BRAKE PUMP 160¥  

20063-8 20SGRPR セーフティーピン -

20063-9 10SPN836 ブレーキマスターピストンピン 750¥  

20063-10 20SGRPL パロリン　キャリパーピストン用サークリップ -

20063-11 20VPPA パロリンパパロロリリンン ブブレレーーキキママススタターーピピスストトンンスストトッッパパーー用用ネネジジ
M4X6 50¥  

20063-12 20GPMA2 パロリンパパロロリリンン LM ママススタターー用用ララババーー 1,700¥  

20063-13 20CPGPMA2 マスターシリンダーカップ 950¥  

20063-14 20CPPMA2 マスターシリンダーキャップ 2,500¥  

20063-15 20VS04012G TSEI BOLT M4X12 -

20063-16 20TPPMP パロリンパパロロリリンン ママススタターーカカババーー M10 350¥  

20063-17 20RAPN ALUMINIUM WASHER M10X15 FOR HYDRAULIC
BRAKE CALIPER -

20063-18 20CFE パロリンパパロロリリンン LMブブレレーーキキママススタターー用用ダダスストトカカババーー 1,500¥  



41

注文番号：20066　 品番：30AF395A
パロリン LM ブレーキロッド　COMP 395MM

20066-2

20066-1

20066-6

20066-5
20066-4

20066-3

20067-2

20067-1

注文番号：20067　 品番：30TFAP12

パロリン LM/MINI ブレーキライン comp

パロリン LM ブレーキローターAssy TYPE2020
注文番号：20068　 品番：30DA180A

20067-220067-1

20068-1
20068-2

20068-3

20068-4

20068-5

20068-7
20068-6



42

注文番号 画像 品番 品名 価格

20064 20VC06050 BOLT TCEI M6X50- WHITE GALVANIZED -

20065 10SAPP/B ブレーキマスター固定用スペーサー 300¥  

20066 30AF395A パロリンパパロロリリンン LM ブブレレーーキキロロッッドドcomp 395MM 6,000¥ 	

20066-1 10BRFAF05 ブレーキマスター用ロッドブブレレーーキキママススタターー用用ロロッッドドM6*395 2,000¥ 	

20066-2 20GUAFB ブレーキロッドカバー 650¥ 	

20066-3 20DSTD06 NUT M6- WHITE GALVANIZED -

20066-4 20FRCAFL ブレーキロッドフォークピン 800¥ 	

20066-5 20VB06020 M6.20 180¥ 	

20066-6 20DATB06L NUT M6 LOW SELF.LOCKING- WHITE GALVANIZED -

20067 30TFAP12 パロリンパパロロリリンン MINI/LM ブブレレーーキキラライインンcomp 11,000¥ 	

20067-1 20BLPN ブレーキホースボルト 800¥ 	

20067-2 20RAPN ALUMINIUM WASHER M10X15 FOR HYDRAULIC
BRAKE CALIPER -

20068 30DA180A パロリンパパロロリリンン LM ブブレレーーキキロローータターーassy TYPE2020 42,000¥ 	

20068-1 20DA180 パロリンパパロロリリンン LM ロローータターー D180 30,000¥ 	

20068-2 10SPPFR03/B パロリンパパロロリリンン LMフフロローーテティィンンググアアダダププタターー 9,000¥ 	

20068-3 10BDF04/B パロリンパパロロリリンンLM 2020 フフロローーテティィンンググフフラランンジジ 950¥

20068-4 20VC08020 BOLT TCEI M8X20 - WHITE GALVANIZED -

20068-5 20VB08025 BOLT TBEI M8X25- WHITE GALVANIZED -

20068-6 20DFLA08 NUT ATB M8 DIN6927(フフロローーテティィンンググ用用) -

20068-7 30PD50A1/B パロリンパパロロリリンン LM ブブレレーーキキデディィススククハハブブ 15,000¥ 	



43

注文番号：20069 品番：30FSF

注文番号：20070 品番：30ATSPPL/C

パロリンブレーキセキュリティケーブル COMP

パロリン MN/LM リアスポイラーブラケットキット

20070-1 20070-7

20070-6

20070-2

20070-5

20070-7

20069-1

20069-2

20069-4

20069-3

20069-5



44

注文番号 画像 品番 品名 価格

20069 30FSF パロリンパパロロリリンン ブブレレーーキキセセキキュュリリテティィーーケケーーブブルルcomp 4,000¥  

20069-1 20FFL アクセルワイヤーアアククセセルルワワイイヤヤーー D.1,9X19 3200MM C/SF DIAM. 6MM 1,500¥  

20069-2 20FRCAFL ブレーキロッドフォークピン 800¥  

20069-3 20VB06020 BOLT TBEI M6X20- WHITE GALVANIZED 180¥  

20069-4 20DATB06L NUT M6 LOW SELF.LOCKING- WHITE GALVANIZED -

20069-5 30MRSFF パロリンパパロロリリンン ブブレレーーキキケケーーブブルルククラランンププ 2点点留留 400¥  

20070 30ATSPPL/C パロリンパパロロリリンン MINI/LMリリアアススポポイイララーーブブララケケッットトキキッットト 17,000¥  

20070-1 10SSBSW/C リアバンパー用ブラケットサポート（シャシー側） 3,500¥  

20070-2 10SSASW/C リアバンパー用ブラケットサポート（プレート） 3,500¥  

20070-3 20VS08030 BOLT TSEI M8X30- WHITE GALVANIZED -

20070-4 20VB08020 BOLT TBEI M8X20- WHITE GALVANIZED 150¥  

20070-5 20RSS08PL PLASTIC COUNTERSUNK WASHER M8 FOR SEAT -

20070-6 20R0824 WASHER M8X24- WHITE GALVANIZED -

20070-7 20DFLG08 NUT ATB M8 LOW WITH SMOOTH BASE -



注文番号：20072

注文番号：20071　 品番：30PUS30/B

品番：30FA30/B

注文番号：20076　 品番：30SUML4

パロリン LM リアバンパーボルトセット 30Φ

パロリン LM クランプ 30Φ

パロリン MINI/LM エキゾーストホルダー COMP

20071-1

20071-2

20071-4
20071-3

20071-5
20074-7

20072-2

20072-1

20076-1

20076-2

45



46

注文番号 画像 品番 品名 価格

20071 30PUS30/B パロリンパパロロリリンン LM リリアアババンンパパーーボボルルトトセセッットト 30Φ 5,000¥  

20071-1 20BZ10140 BOLT M10X140MM FOR REAR BUMPER FIXING 600¥  

20071-2 20GMPU30 リアバンパーラバーリリアアババンンパパーーララババーー 30Φ 750¥  

20071-3 10BCH30/B リアバンパー固定カラーリリアアババンンパパーー固固定定カカララーー 30Φ 750¥  

20071-4 10BCS/B NUT M10 WITH FLANGE- WHITE GALVANIZED 750¥  

20071-5 20DEFLG10 NUT M10 HIGH SELF.LOCKING- WHITE GALVANIZED -

20072 30FA30/B パロリンパパロロリリンン LM ククラランンププ30Φ 1,800¥  

20072-1 20R0813 WASHER M8X13- WHITE GALVANIZED -

20072-2 20VC08025 BOLT TCEI M8X25- WHITE GALVANIZED -

20073 10BT30SC/C スタビライザー　ススタタビビラライイザザーー　　30*285MM 14,000¥  

20074 10SSE280/C パロリンパパロロリリンン シシーートトスステテーー 280MM 1,500¥  

20075 10SSE300/C パロリンパパロロリリンン シシーートトスステテーー 300MM 1,700¥  

20076 30SUML4 パロリンパパロロリリンン MINI/LM エエキキゾゾーースストトホホルルダダーーcomp 7,000¥  

20076-1 10PSML1/C マフラーステーママフフララーースステテーーL型型 2,500¥  

20076-2 20CL/Z エキゾーストホルダー 3,500¥  



注文番号：20082 品番：30PCIB2

注文番号：20078 品番：30MS72556M

注文番号：20077 品番：30MZ50M3G

パロリン LM 純正リアハブ マグネシウム 90MM,INT.58MM

DOUGLAS WHEELS SET FOR KZ132VLV/212VLV MAGNESIUM BLACK

パロリン MINI/LM チェーンガード COMP

20082-1

20082-2

20078-1
(132LV)

20078-2
(212LV)

20077-1

20077-2

20077-4

20077-3 20077-5

47



48

注文番号 画像 品番 品名 価格

20077 30MZ50M3G パロリンパパロロリリンン LM 純純正正リリアアハハブブ　　ママググネネシシウウムム 90MM,
INT.58MM 18,000¥  

20077-1 20PR8MZ スタッドボルトススタタッッドドボボルルトト M8X37MM FOR HUB 250¥  

20077-2 20VC08040 BOLT TCEI M8X40 WITH UNKNURLED HEAD- WHITE
GALVANIZED -

20077-3 20R0813 WASHER M8X13- WHITE GALVANIZED -

20077-4 20GBR614 イモネジイイモモネネジジM6X14 150¥  

20077-5 20VSPR パロリンパパロロリリンン LM キキャャリリパパーーニニッッププルル用用ナナッットト(M5X8) 150¥  

20078 30MS72556M DOUGLAS WHEELS SET FOR KZ 132VLV/212VLV
MAGNESIUM BLACK 46,000¥  

20078-1 20WM001 FRONT WHEEL DOUGLAS BLACK 132LV(1本本) 11,000¥  

20078-2 20WM002 REAR WHEEL DOUGLAS BLACK 212LV(1本本) 12,000¥  

20079 20VMNGP2
パロリンパパロロリリンン LM スステテアアリリンンググ TYPE2020 340MM

35,000¥  

20080 10MZV100R/B
ステアリングボススステテアアリリンンググボボスス MINI/LM

8,600¥  

20081 20XR
パロリン　リザーブタンク

1,100¥  

20082 30PCIB2 パロリンパパロロリリンンMINI/LM チチェェーーンンガガーードドCOMP 8,500¥  

20082-1 20PCIB2
パロリンパパロロリリンン チチェェーーンンカカババーー

6,000¥  

20082-2 10SCGS/Z
パロリンパパロロリリンン チチェェーーンンガガーードドスステテーー小小

650¥  

20083 30KVT125 パロリンパパロロリリンン LM ボボルルトトナナッットトセセッットト 15,000¥  



注文番号：20093 品番：30FPAM/B
CIK サポート・ブラケットキット
　

20093-1
20093-2

20093-4
20093-3

20093-5

49



50

注文番号 画像 品番 品名 価格

20084 20SPED/B パロリンパパロロリリンン LM フフロロンントトススポポイイララーー 13,000¥  

20085 20PNEUA/B パロリンパパロロリリンン ユユーーロロススタターーササイイドドBOX 12,000¥  

20086 20QED/B パロリンパパロロリリンン LM ゼゼッッケケンンパパネネルル 14,000¥  

20087 20SPPL/B パロリンパパロロリリンン LM リリアアババンンパパーー 17,000¥  

20088 10SPREA/C パロリンパパロロリリンン LM ササイイドドボボッッククスススステテーー右右 15,000¥  

20089 10SPLEA/C パロリンパパロロリリンン LM ササイイドドボボッッククスススステテーー左左 15,000¥  

20090 20SQEL7/C パロリンパパロロリリンン MINI/LM ゼゼッッケケンンパパネネルルスステテーー：：ロロアア 2,000¥  

20091 20SQEL8/C パロリンパパロロリリンン LM ゼゼッッケケンンパパネネルルスステテーー：：ロロアア ククロロススブブララ
ケット

2,000¥  

20092 30KVCEL22 パロリン：ゼッケンパネルネジパパロロリリンン：：ゼゼッッケケンンパパネネルルネネジジSET 1,650¥  

20093 30KSSPC01 CIKササポポーートト・・ブブララケケッットトキキッットト 10,000¥  

20093-1 20SSPC01 CIK.FIA フフロロンントトババンンパパーーブブララケケッットト 4,500¥  

20093-2 20GSCIK フロントスポイラークランプ 2,300¥  

20093-3 20SSAPL フロントバンパーブラケット 3,500¥  

20093-4 20VC06020 M6.20unknurled 150¥  

20093-5 20DATB06L NUT M6 LOW SELF.LOCKING- WHITE GALVANIZED -

20094 30FPAM/B パロリン　フットレスト 23,000¥  

20095 20ADPARDY パロリンパパロロリリンン  LM カカウウルルスステテッッカカーー DYNAMICA 35,000¥  

20096 20COV パロリン　カートカバー 15,000¥  

30000 20DSSSS パロリンパパロロリリンン 純純正正シシーートト：：GreyHound【【ササイイズズをを指指定定ししててくく
ださい】】

¥ 14,000




	空白ページ



